



渑池高中的同学们互相勉励 杨川 摄



三门峡市三高在考前开展趣味运动会 本报记者 孙猛 摄

2025年高考进入倒计时——

以梦为马 不负韶华

策划/综合新闻部 文/本报记者 史融

十年磨一剑，六月试锋芒。2025年高考即将来临，我市广大高三学子以饱满的精神、昂扬的斗志，争分夺秒，全力以赴备战高考。

每天一大早，各学校的教室内已坐满伏案身影。在堆叠的习题册间，渑池职专的学生们奋笔疾书，争分夺秒复习考点知识；翻卷声沙沙作响，市一高的学子们眉头紧锁，仔细分析做错的题目……课间时分，市高新一中的同学

围绕在一起，热烈交流习题解法，碰撞思维火花；讲台上，灵宝市实验高中的老师认真整理知识点，为学生照亮前行路；在操场上，市三高的学生们和老师合作游戏，鼓舞士气……市一高还组织高一、高二的学生采摘校园内的枇杷果实，制作成“学问有成”“丰收顺遂”的美好祝愿，送给即将奔赴高考考场的学长学姐。

备考不惟笔战，更是心灵的修炼。这段时

间，我市各学校纷纷采取开展特色活动、指导学生调整作息、举行誓师大会等举措，为学生织就坚实的精神后盾网。

十年磨一剑，高考并非人生终点，而是新篇章的序章。孤灯夜读的坚韧、师友携行的暖意、自我超越的勇毅，终将汇成穿越沧海的风帆。伏案苦读的笔迹，已经一笔一画勾勒出出海航线，也终将指引少年驶向未来辽阔的天地。



陕州中学高三学生在心理辅导老师的带领下，开展减压活动 本报记者 王建栋 摄



灵宝市实验高中老师讲解做题思路 薛德玉 王景辉 摄



渑池职专学子们正努力复习 高杨 摄



三门峡市三高的老师为学生指导功课 本报记者 孙猛 摄



灵宝三高学子在高考倒计时牌前合影留念 刘娟娟 摄



三门峡高新一中，两名高三学子并肩而坐，热烈探讨 张慧 摄



三门峡市一高组织高一、高二学生采摘校园内的枇杷果，为学长学姐送上祝福 陈志景 摄



三门峡市实验高中的学生欢聚一堂，鼓劲加油 马艳霞 摄